
Bemutatkozás: 

Nevem Karádi Tamás.  1996 óta vagyok az Eversmile Bt. ügyvezetője. Fő tevékenység a 

biztosítási tevékenység volt és a felnőtt oktatás. Jelenleg üzletviteli tanácsadással, felnőtt 

oktatással valamint élményalapú és művészeti csapatépítő programokkal foglalkozom. 

32 évet töltöttem a biztosítási szakmában az értékesítés területén. Sikeres üzletkötőként 

kezdtem, aztán vagyonbiztosítási üzletágvezető, majd kirendeltség vezető lettem az akkor 

piaci pozíciót tekintve második társaságnál. Elsajátítottam az üzleti kommunikáció, az ügyfél 

elégedettség, és probléma megoldó képesség magas szintű elemeit. 

A piacvezető társaságnál 17 évet töltöttem. 4 évig fiókigazgatóként dolgoztam, biztosítói-, és 

bankfiók igazgatói feladatkörrel, majd a sikerek miatt a hálózatirányítási igazgatósághoz 

kerülve központi hálózatirányítási feladatokat láttam el fejlesztő értékesítés szervezőként. A 

vállalati szintű menedzsment elemeként az értékesítési hálózat irányításában, fejlesztésében 

volt szerencsém jelentős tapasztalatokat szerezni. 

Munkám során végig a „hogyan lehetne jobban, eredményesebben, hatékonyabban?” 

kérdésekre kerestem a válaszokat. 

Erősségeim az empátia, a gyors probléma felismerés és megoldás centrikusság, a másokra 

figyelés, a nyugalom és a derű. 

Három fiú büszke édesapja vagyok. 

Érdekelnek a keleti filozófiák. 22 éve foglalkozom gyógyító életenergia közvetítéssel 

tradicionális reiki mesterként, azóta jógázom is. 2004 óta tartok jobb agyféltekés rajz- és 

festés tanfolyamokat és ezoterikus, spirituális témájú előadásokat és tanfolyamokat. 

A fentieken kívül jártas vagyok az önismeret, a célok kitűzése és teljesítése, a céltudatosság és 

a kitartás területein is. Ezeket a gyakorlatban is sikerült többször megtapasztalnom, de igazán 

elmélyíteni zarándokútjaimon sikerült, három alkalommal jártam végig az El Camino Santiago 

Frances 800 km-es és egy alkalommal az El Camino Portuguese 400 km-es útját - gyalog. 



                     KÉRÉSRE HELYSZÍN SZERVEZÉSÉBEN IS TUDUNK SEGÍTENI ! 

A felsorolt témák, blokkok szabadon választhatóak, akár testreszabott egyéni 

összeállítással. 

 

I. Motivációs, figyelemfelkeltő, lelkesítő előadás: El Camino Santiago zarándokút 

élménybeszámoló 

 

 AKÁR NAGYOBB LÉTSZÁMÚ PRÉMIUM KONFERENCIA ELŐADÁSKÉNT is. 

 

Könnyed, laza hangvételű, motiváló, lelkesítő, tanulságos előadás. Különösen a célok 

kitűzése, a tervezés, a megvalósítás, a rendszeres napi tevékenység, a cél napi szintű 

transzformációja, problémák-nehézségek leküzdése, a cél elérése, újabb célok kitűzése 

területén.  

Időtartam kb. 2- 2,5 óra  

 

 

  

 

 

 

 



 

 

II. CSAPATÉPÍTÉS NAP/NAPOK 

 

Tartalmi blokkok: személyre szabottan tetszőlegesen választhatók ezek közül, vagy kérésre 

igény szerint más témákat is kidolgozunk. 

 

1. Előadás: az együttműködés akadályainak modellje, az együttműködés akadályainak 

meghaladása, leküzdése (Patrick Lencioni modellje alapján) 

 

 

2. Együttműködés a gyakorlatban: vidám, játékos feladatok közösen, csapatokban 

                                               

           

3. Előadás: A hatékony kommunikáció, a kommunikáció akadályai, majd a téma játékos, 

tanulságos feldolgozása 

 

4. ÖNISMERETI ELŐADÁS: TUDAT ALATTI MŰKÖDÉSEINK 

 

  A poláris – duális világunk érdekességei  a  mindennapokban, a férfi-női aspektusaink 

különbözőségei, logikus, racionális és érzelmes valóságunk megnyilvánulásai, – avagy 

miért nem érzi  a férfi a nőt  és  miért nem érti a nő a férfit? Hol rontjuk el, hogyan 

működjünk eredményesen együtt? Érzelmek és racionalitás a kommunikációban 

otthon, munkahelyen, párkapcsolatban, szülő – gyermek relációban.    

Férfi – női  KÉT-SÉG-eink, PÁR-BAJ-ok egyedülálló, nagyon érdekes, sokrétűen az élet 

minden területén használható önismeret a tudat alatt zajló (nem ismert) belső 

folyamatainkról, működéseinkről. 



5. Előadás: A KOMMUNIKÁCIÓ részletesen: a MAGYAR nyelv szépségeinek MAGYARázata, 

értelmezése. Érdekfeszítő előadás a magyar nyelv köznapi, triviális használatán 

túlmutató mélyebb és magasabb szintű tanítói, magyarázói aspektusairól.   

Költségek: előzetes egyeztetés szerint (helyszín, létszám eszközigény stb. alapján) 

 

III. Csapatépítés: élményrajzolás 

Megnyugtató, teljesen kikapcsoló, élményekkel teli a közös alkotás örömében 

felismerni az egyéni és csoportos sikerélményt. Jobb agyféltekés rajzoktatóként 

mutatom, segítem és instruálom a rajzolást menet közben, elősegítve a sikert, az 

alkotás örömét.  

Időtartam témánként: kb 2-2,5 óra 

Költsége: 15.000.- Ft/ fő 

Választható különlegességek:  

  →     fekete alapra fehér ceruzával csak a fényeket rajzoljuk: 

                    

➔ 3 dimenziós varázslatok:       

      



 

➔ Térbeli ábrázolások titkai: 

                         

➔ SZEM, élő tekintet rajzolása: 

                                         

 

IV.  Csapatépítés: élményfestés         

Saját készítésű festményt tenni otthon a falra? Akár ajándékozni? Mindezt egy teljesen 

kikapcsoló, vidám, élményekkel teli közös alkotás örömében?  

 

1. Alap csomag: 25.000.- Ft / fő, mely tartalmazza a festmény elkészítéséhez szükséges 

valamennyi eszköz használatát. Irányítással, „előfestéssel”, segítséggel. 

 

2. Prémium csomag: 35.000.- Ft / fő mely csomag tartalmazza, hogy a festmény 

elkészülte után minden eszköz elvihető (asztali festőállvány, akril festék készlet, 

ecsetek, kötény) 



Időtartam kb. 3-4 óra. Optimális létszám 10- 30 fő 

 

A csomagok költsége változhat a terembérlet miatt, ha külső helyszínen kerül 

megrendezésre 

            

 

             

 

 

 

V. CSAPATÉPÍTÉS – „EGYÜTT FESTÉS”! 

           A céges, vállalati összetartozás fókuszában.   

 

 

       Ebben a programban nem ugyanazt festi mindenki, hanem egyénenként más-más témát.  

       Valójában egy nagy, közös kép kis részletét festik meg, a nagy kép a közös festés végén 

összeállításra kerül, így erősítve az egyéni érzést, hogy „az én munkám illeszkedik a céges 

„egészhez”, az egész része vagyok én is, szükség van rám, szükség van a munkámra, kell(ek), 

hogy létrejöjjön az egész”.  

Az összeállított kép a program után újra összeállítható, kirakható közösségi helyszínen, 

hosszabb időtávon megőrizve és rögzítve a közös festés élményét és az összetartozás 

érzését. 



További előzetes egyeztetést igényel a helyszín, (megfelelő-e, saját belső helyszín-e? stb.) 

résztvevők száma (a kép oszthatóságának megfelelő-e?), egyedi igények, kép témája 

(tematikus vagy nem?) stb. alapján. 

Létszám: 12-15-18-24--30 fő – az elkészült képek mérete 1,5m x 2 m – 2m x 3m közötti  pl.:   

40x30 cm vászonmérettel kalkulálva – természetesen ennél akár alacsonyabb vagy 

magasabb létszámú program is tervezhető,  az elkészült nagy kép oszthatóságának 

megfelelő létszámmal.  

 

A program várható költsége kb. 25.000.- Ft / fő, de az előzetes több paraméteres 

egyeztetés után kerül pontosításra.  

 

A program költsége változhat a terembérlet és útiköltség miatt, ha külső helyszínen kerül 

megrendezésre. 

 

 

 

 

 

 

                                                  



VI. BALATONI VITORLÁZÁS, majd balatoni témájú kép festése közösen 

 

Az igényeknek, a nap céljainak megfelelő időtartamban vitorlázás a Balatonon (2-3-4 

óra) 12 fős vitorlás hajókon – akár több hajóval is nagyobb létszám esetén, majd 

élményfestés egy balatoni témájú képpel maradandó örök emlékké válik. Akár El 

Camino Santiago zarándokút élménybeszámolóval, vagy/és önismereti előadással 

együtt, akár ebéd és bekészítések megrendelésével. Előzetes egyeztetéssel, 

pontosítások alapján.  

 

 

 

 

A programok, blokkok, modulok igény szerint testre szabhatóak, tetszőlegesen 

változtathatóak, alakíthatóak! 

Létszámkedvezmény lehetséges, több program elem együttes választása további 

engedményeket jelent – előzetes egyeztetések alapján rugalmas árképzés.  

 Az árakat ÁFA nem terheli. 

 

Várom szíves megkeresésüket bízva a további együttműködésben: 

 

Karádi Tamás Eversmile Bt. 

Telefonszám: 36 30 9596-308  

e-mail cím: eversmile@freemail.hu 


